



THE
TRUTH
ABOUT
HEALING



醫治的眞理

指引一

每個人都害怕疾病，人都不希望死，很多有學問的人，花了他們一生的時間去尋找醫治人類疾病的方法，無疑是有很多的進展，醫生亦幫助人減少很多的痛苦，然而人始終都會生病和死亡。

疾病是人犯罪的一個惡果，我們的始祖亞當和夏娃因不遵守上帝的話，上帝懲罰他們，疾病就是罪的一個懲罰，因為每個人出生時已有罪的根，所以人就被疾病所困擾，不過當疾病來臨時，上帝就給我們一個醫治的方法。

上帝是醫者：

上帝在聖經中應許祂的子民：「你若留意聽耶和華你上帝的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誠命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，因為我耶和華是醫治你的。」（出埃及記十五章二十六節）。上帝又警告犯罪的人：「也必使你所懼怕埃及人的病，都臨到你，貼在你身上。」（申命記二十八章六十節）。

不聽從上帝的人，上帝用疾病警戒他們，但也應許醫治服從祂的人，上帝是信實的，必遵守祂的諾言，詩人大衛讚美上帝因為「祂赦免你的一切罪孽，醫治你的一切疾病。」（詩篇一百零三篇三節）。先知耶利米也告訴我們耶穌的應許，「我必使你痊癒，醫好你的傷痕，」（耶利米書三十章十七節）。上帝愛祂的子民，祂希望他們活得健康快樂。

有了耶穌基督就有了醫治，耶穌為我們而死，使我們能夠從罪的懲罰中得救，而且，

耶穌受難於十字架上，不單祇帶給我們拯救，還帶來醫治。「他被掛在木頭上親身擔當了我們的罪，使我們既然在罪上死，就得可以在義上活。因他受的鞭傷，你們便得了醫治。」（彼得前書二章二十四節）。

耶穌使疾病得醫治，聖經裏教導我們怎樣可以得到，「你們中間有病了的呢，他就該請教會的長老來。他們可以奉主的名用油抹他，為他禱告。出於信心的祈禱，要救那病人，主必叫他起來，他若犯了罪，也必蒙赦免。」（雅各書五章十四至十五節）。奉主名用油膏抹，禱告，出於信心的祈禱，上帝必會醫治和赦免你。

醫治的例子：

耶穌在世上的時候，祂醫治過很多人，耶穌有能力勝過疾病。很多人從很遠的地方來見耶穌，因為耶穌能醫治他們的病。「那裏的人把一切害病的，就是害各樣疾病的，各樣疼痛的，和被鬼附的，癲癇的，癱瘓的，都帶了來，耶穌就治好了他們。」（馬太福音四章二十四節）。患病的和被鬼附的都因著耶穌的權能得醫治。

耶穌給了祂的門徒醫治的權柄，當他們用耶穌的名字時，他們就有力量勝過疾病和魔鬼。（路加福音十章十七節）。耶穌說那些信祂的人都可以做到超乎能力的事，「手按病人，病人就必好了。」（馬可福音十六章十八節）。

聖經裏有記載耶穌的門徒為一個瘸腿的人祈禱後（使徒行傳三章），他就得了醫治。彼得為死去的多加祈禱（使徒行傳九章）她亦

復活過來了。保羅爲那掉下樓而死去的青年祈禱（使徒行傳二十章）之後，他亦復活過來了。

結論：

今天耶穌的信徒都得着醫治，祂賜給教會醫治的能力，祂希望你能夠利用它，祂希望祂的子民健康快樂。

上帝不希望你害病，耶穌受苦使你得醫治，如果你誠心的祈求耶穌，祂一定會醫治你的。世界各地很多人都有這樣的經歷，教會的長老用油抹病人和奉耶穌的名祈求，魔鬼被趕走，瞎眼的可以看見，耳聾的可以聽見，就算死了的人也會得回性命，上帝是個醫者，祂希望成爲你的醫者。